

ASSOCIAZIONE INTERFORZE PROTEZIONECIVILE BARIEMERGENCY

PRESEN	NTATORE	
FILLULI	IIAIVIL	

BARI 25 e 26 NOVEMBRE 2022 CENTRO CONGRESSI HOTEL EXCELSIOR CONVEGNI - SALONE EMERGENZA - TECNICHE - STRUMENTI - SIMULAZIONI **MOSTRA FOTOGRAFICA E PERSONALE DI PITTURA** LA RICERCA DELLA PACE

L'ESSERE UMANO COME UNITA' DI MISURA DI TUTTO

AL PRESIDENTE ASSOCIAZIONE INTERFORZE PROTEZIONE CIVILE

Via Ponte n. 4-6

	MODULO DI PA	ARTECIPAZIONE	70131 BARI
II sottosc	ritto	nato a	
il [
In qualità	di Rappresentante con poteri di firma della		
	(indicare il nome dell'Associazione e/o	Ente e/o Azienda e/o Ordine e/o Albo	e/o Altro)
Sita in V	a/Piazza	Città	
Te			
10		IEDE	
D	i partecipare al 12° CONVEGNO NAZION	ALE "GLI ANGELI DI NASSIRIYA	\" in qualità di:
☐ Pa	atrocinio	Espositore	(*)
Re	elatore	Donatore	
As	ssociazione		
(indicare	con una X l'ambito di appartenenza della partecipa della Relazione e/o i prodotti da esporre. – Si		
	INVIARE: - LOGO – FOTO E	OV RELATORE – BREVE P	PROFILO

DICHIARA

ASSOCIAZIONE NAZIONALE INTERFORZE OSSERVATORI LEGALITA' PACE SICUREZZA PROTEZIONE CIVILE

Costituita Bari 10 settembre 2014- Notaio D. Guaccero- Rep. 10912- Racc. 6045- Reg. 22985/1T del 16/09/2014 Ag. Entrate Bari Sede Legale ed Operativa: 70131 BARI - Via Ponte n. 4/6 - ang. Via De Marinis -

Cell. 3297207412 email giacomopellegrino@tradingonlinenews.com pec: aiosprotezionecivile@pec.it Iscritta Registro Generale Organizzazioni di Volontariato Regione Puglia – Area Intervento: Protezione Civile – al n. 65 Determina Dirigenziale - n. 1957 Elenco Generale

Codice Fiscale: 93450270728 www.aiosprotezionecivile.com - www.bariemergency.com



ASSOCIAZIONE INTERFORZE PROTEZIONECIVILE BARIEMERGENCY

- di avere preso buona nota del Programma del 12° CONVEGNO NAZIONALE "GLI ANGELI DI NASSIRIYA"
- > di condividere gli scopi e le finalità
- > di osservare e rispettare i contenuti Statutari dell'ASSOCIAZIONE DI PROTEZIONE CIVILE
- (*) di richiedere n° 1 Postazione formata da n° 1 Scrivania e 2 Sedie
- → di voler ricevere ATTESTATO di partecipazione donando per contributo spese € 10,00
- di concedere una donazione FACOLTATIVA -: c/c postale nr. 001024189829 int. ASSOCIAZIONE INTERFORZE PROTEZIONE CIVILE CODICE IBAN IT36Q0760104000001024189829

Il/La sottoscritto/a chiede che ogni comunicazione inerente la presente partecipazione venga effettuata al seguente indirizzo, impegnandosi a comunicare eventuali variazioni e riconoscendo che l'AIOS PROTEZIONE CIVILE non assume alcuna responsabilità in caso di irreperibilità del destinatario:	
Il/La sottoscritto/a dichiara che tutte le informazioni riportate nel presente documento sono corrette e complete e, per la donazione, allega copia del bonifico . In fede	
, lì	
Timbro e firma	